# 创新测试物质

# 提供值得信赖的水份含量结果



#### 独特的测试物质

SmartCal 具有明确的水份含量。干燥过程中释放的水份量取决于实际的温度。 这样能够让我们在 70 到 230°C 之间的温度下验证卤素水份测定仪的性能。



#### 快速简便的测试

只需在仪器上选择集成的 SmartCal 方法, 将测试袋内的样品均匀地分布在样品盘上, 并开始测量。10 分钟之后, 您便会知道您的仪器性能是否合格。



#### 记录的性能

SmartCal 测量报告能够让您长期监控并了解您的仪器性能。测量结果可以直接存储在仪器内,也可人工输入到我们通过认证的免费 Excel® 报告表中。



### 经过认证的版本

如果您需要通过独立机构认证的参考物质,请选择 cSmartCal。cSmartCal 认证满足最严苛的监管要求。



## 快速性能检查

用于所有卤素水份测定仪

SmartCal 是一种创新的参考物质, 它提供一种快速和高效的方法来验证卤素水份测定仪的性能。利用SmartCal 定期测试您的卤素水份测定仪, 可确保您的水份测定持续可靠并满足行业法规的要求。

SmartCal 测试只需 10 分钟, 并且通过相同的简单方式进行定期的测试。

我们的 SmartCal 起始包包含开始 SmartCal 日常测试所需的一切。cSmartCal 是通过认证的可跟踪产品版本,满足高监管行业的要求。

SmartCal — 获得可信赖的水份测试结果。



### 产品概述

#### SmartCal 起始包

第一次使用 SmartCal 时, 我们推荐购买起始包。每个起始包包含 12 袋参考物质, 以及所有测试所需要的附件, 包括 SmartCal 用户指南、测试记录表、报告模板、温湿度计和验证文件等。

起始包	货号
cSmartCal 起始包	30005918
SmartCal 起始包	30005917



#### **SmartCal**

标准 SmartCal 提供 12 或 24 个测试袋的产品包, 并附有梅特勒-托利多的产品证书。

SmartCal <sup>TM</sup>	货号
SmartCal, 24 袋	30005790
SmartCal, 12 袋	30005792



#### cSmartCal

通过认证的 cSmartCal 提供 12 或 24 个测试袋的产品包。对于每个批次,分析证书都是位于柏林的独立的德国国家材料及测试研究所 (BAM, www.bam.de) 所颁布的。控制限值比标准的 SmartCal 要严格。

cSmartCal™	货号
cSmartCal, 24 袋	30005791
cSmartCal, 12 袋	30005793



#### 用途和使用寿命

cSmartCal 和 SmartCal 适用于测试任何卤素水份测定仪。cSmartCal 和 SmartCal 具有 36 个月的使用寿命。

#### 使用 SmartCal 可获得以下优势:

- 快速简便的测试程序
- 利用通过认证的仪器确保值得信任的结果
- 长期记录仪器性能
- 通过认证的测试物质 (cSmartCal)
- 避免审计人员质疑



#### **METTLER TOLEDO Group**

Laboratory Weighing
Local contact: www.mt.com/localcontacts

Subject to technical changes
© 02/2020 METTLER TOLEDO.
All rights reserved
30019622B
Group MarCom RITM615371 MD/JB

#### 梅特勒-托利多

上海市桂平路 589 号/江苏省常州市 新北区太湖西路 111 号

电话: 4008878788 传真: 021-64853351 E-mail: ad@mt.com

#### www.mt.com/smartcal

访问网站,了解更多信息

